בעיה 4. נתון מספר טבעי N. נתבונן בשלשות של מספרים טבעיים שונים (a,b,c) כאלו  ש  a+b+c=N. ניקח אוסף גדול ביותר של שלשות מהסוג הזה, שבו לאף שני שלשות אין מספרים משותפים. כמות השלשות באוסף הזה יסומן ב-  (N)K. הוכח כי:

א)K(N) > N/6 -1  
ב) K(N) < 2N/9   
פתרון. א) ניקח אוסף כזה: (1, 2, 3-N), (3, 4, 7-N), (5, 6, 11-N) .....

כל עוד מספר של השלושה לא עולה על 6/N המספר השני בשלושה הוא לכל היותר 3/N והראשון לכל היותר 1- 3/N ואז השלישי גדול משניהם, לכן אפשרי לרשום N/6 שלשות באוסף שמקיים את התנאים. אבל (N)K זה כמות השלשות באוסף הכי גדול, והוא לפחות גדול כמו האוסף שמצאנו, מש"ל.
ב) לשם קיצור, נכתוב K במקום (N)K. אפשר למצוא K שלשות שמקיימות את התנאי. אז יהיו בשלשות אלו K3 מספרים. סכום של כולם יהיה NK. מצד שני, סכום של K3 מספרים טבעיים שונים הוא לפחות כמו הסכום של כל המספרים מ-1 עד K3, ומספר זה גדול יותר מאשר 2/2(K3)= 2/2K9. ובכן, 2/2K9<NK ולכן 2/K9<N כלומר K < 9/N2.
